

பாலிசி எண் : <பாலிசி எண்>  
ஆயுள் காப்பீட்டுதாரர் : <காப்பீடு செய்யப்பட்டவரின் பெயர்>  
காலாவதி/சரண்டர் தேதி : <தேதி மாதம் ஆண்டு காலாவதியான/சரண்டர் தேதி>

மருத்துவ மற்றும் சுகாதாரக் காப்பீட்டுக்கான இடைக்கால நிவாரண நடவடிக்கைகள் மற்றும் தக்காஃபல் (MHIT) திட்டங்களின் விலை மறுநிர்ணயம்: புத்துயிர்ப்பித்தல்

அன்பார்ந்த மதிப்புமிக்க வாடிக்கையாளரே,

மருத்துவத் திட்டங்களுக்கான இடைக்கால நடவடிக்கைகளை அறிமுகப்படுத்துதல் தொடர்பான 20 டிசம்பர் 2024 தேதியன்று வெளியான பேங்க் நெகாரா மலேசியா (BNM) அறிவிப்பைத் தொடர்ந்து, அதிகப்படியான பயன்பாடு மற்றும் மருத்துவ கிளைம்களின் பணவீக்கம் காரணமாக அதிகரித்து வரும் செலவுகளால் எங்கள் பாலிசிதாரர்களுக்கு ஏற்பட்டுள்ள சவால்களைச் சமாளிப்பதில் அவர்களுக்கு உதவுவதில் நாங்கள் தொடர்ந்து அர்பணிப்புடன் செயல்பட்டு வருகிறோம்.

இதை கவனத்தில் கொண்டு, எந்தவொரு கூடுதல் எழுத்துறுதி கட்டணங்களும் இன்றி காலாவதியான அல்லது சரண்டர் செய்யப்பட்ட உங்கள் பாலிசியை மீண்டும் புத்துயிர்ப்பிக்க இப்போது ஒரு அருமையான வாய்ப்பை உங்களுக்கு வழங்குவதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்.

காப்பீடு கட்டணங்களில் செய்யப்படும் இந்த திருத்தங்களின்போது உங்களின் இந்த சுமையைக் குறைக்கும் பொருட்டு உங்களுக்கு உதவுவதற்காக, 2025 ஜனவரி 1 ஆம் தேதி தொடங்கி அடுத்து ஐந்து ஆண்டு வரைக்கும் படிப்படியாக உங்கள் காப்பீட்டுக் கட்டணங்கள் (பின்னிணைப்பு 1 ஐப் பார்க்கவும்) பரப்பப்படும்.

பல்வேறு காரணங்களால் நீங்கள் பாலிசிக்கு பிரீமியம் செலுத்தாமல் காலாவதியாக விட்டிருக்கலாம் அல்லது சரண்டர் செய்திருக்கலாம் என்பதை நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். காரணம் எதுவாக இருந்தாலும் சரி, இந்த இடைக்கால நடவடிக்கையானது உங்கள் மருத்துவக் காப்பீட்டை மீண்டும் பெறுவதற்கும் உங்கள் எதிர்காலத்தைப் பாதுகாப்பதற்கும் ஒரு மதிப்புமிக்க வாய்ப்பாகும். <தேதி மாதம் ஆண்டு காலாவதியான/சரண்டர் தேதி> தொடங்கி ஒரு வருடத்திற்குள் எந்த நேரத்திலும் உங்கள் பாலிசியை நீங்கள் புத்துயிர்ப்பித்துக்கொள்ளலாம்.

உங்கள் பாலிசியை எவ்வாறு புத்துயிர்ப்பிக்கலாம்:

பாலிசியைப் புத்துயிர்ப்பிக்க, எங்கள் வாடிக்கையாளர் சேவையை 1-300-888-622 என்ற எண்ணில் தொடர்பு கொள்ளவும் அல்லது [callcentre@zurich.com.my](mailto:callcentre@zurich.com.my) என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு எங்களுக்கு எழுதி அனுப்பவும். இதற்கான செயல்முறை என்ன என்று எங்கள் குழுவினர் உங்களை வழிநடத்துவார்கள், உங்களுக்கு ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், அதற்கு பதிலளிக்கவும் எங்கள் குழு தயாராக உள்ளது.

இதற்கு பதிலாக, நீங்கள் உங்கள் வெல்த் பிளானரையும் தொடர்பு கொள்ளலாம் அல்லது அருகிலுள்ள ஜூரிச் லைஃப் இன்சூரன்ஸ் மலேசியா பெர்ஹாட் கிளைக்கு நேரிலும் செல்லலாம்

கூடுதல் தகவல்களுக்கு, கீழே உள்ள பின்னிணைப்புகளைப் பார்க்கவும்:

பின்னிணைப்பு 1: <தற்போதைய மருத்துவத் திட்டம்>-க்கான தற்போதைய மற்றும் திருத்தப்பட்ட வருடாந்திர காப்பீட்டுக் கட்டணங்கள்

பின்னிணைப்பு 2: அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் (FAQs)

எங்களைப் புரிந்துகொண்டதற்க்கும் எங்கள் மீது நீங்கள் வைத்துள்ள நம்பிக்கைக்கும் எங்களின் மனமார்ந்த நன்றிகள். உங்களின் ஒவ்வொரு செயலிலும் உங்களுக்கு ஆதரவளிக்க நாங்கள் இங்கே உள்ளோம்

தங்கள் உண்மையுள்ள,  
ஜூரிச் ஆயுள் காப்பீடு மலேசியா பெர்ஹாட்

## பவுலின் தியோ

தலைமை நிர்வாக அதிகாரி

வெல்த் பிளானர் : <WP குறியீடு> <வெல்த் பிளானரின் பெயர்>  
தொலைபேசி எண் : <WP தொலைபேசி எண்>  
தலைமை ஏஜென்சி : <CAM குறியீடு> <CAM பெயர்>  
மேலாளர்  
கிளை : <WP கிளை விளக்கம்>

## கவனிக்கவும்:

1. இந்த அறிவிப்பு கடிதத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்களில் <அறிவிப்பு அச்சிடப்பட்ட தேதி தேதி மாதம் ஆண்டு> முதல் இந்த பாலிசியில் செய்யப்பட்ட எந்தவொரு மாற்றமும் சேர்க்கப்படவில்லை.
2. புத்துயிர்ப்பிப்பு படிவத்துக்கு தயவுசெய்து பார்க்கவும்: [www.zurich.com.my/MXMED\\_b3](http://www.zurich.com.my/MXMED_b3)
3. இந்தக் கடிதத்தின் உள்ளக்கடத்தையும், அடிக்கடி வகட்கப்படும் வகள்ளேிகடளயும் பஹாசா மவலசியா, சீன சமாழிஅல்லது தமிழில் காண் [www.zurich.com.my/MXMED\\_b3](http://www.zurich.com.my/MXMED_b3). -க்கு ேருடக தரவும். ஆங்கிலம், பஹாசா மவலசியா, சீனசமாழி மற்றும் தமிழ் பதிப்புகளுக்கு இடைவய ஏவதனும் முரண்பாடுகள் இருந்தால், ஆங்கிலப் பதிப்பைஇறுதியானதாகும்.
4. உங்கள் பாலிசி குறித்த தகவலைக் காண தயவுசெய்து <http://MyZurichLife.com.my> எங்கள் வாடிக்கையாளர் போர்ட்டலில் உள்நுழையவும் அல்லது கீழே உள்ள QR குறியீட்டை ஸ்கேன் செய்யவும்.



<http://MyZurichLife.com.my>

## வாடிக்கையாளர் சேவை மையம்

தரை தளம், பிளாக் பி, பிளாசா ஜூரிச், 12, ஜாலான் கெலெங்காங், புக்கிட் டாமன்சாரா, 50490 கோலாலம்பூர்.  
(மற்ற கிளைகளுக்கு, தயவுசெய்து நிறுவனத்தின் வலைத்தளத்தைப் பார்க்கவும்)

☎ 1300-888-622 ✉ [callcentre@zurich.com.my](mailto:callcentre@zurich.com.my) 🌐 [www.zurich.com.my](http://www.zurich.com.my) வாடிக்கையாளர் போர்ட்டல் : [www.myzurichlife.com.my](http://www.myzurichlife.com.my)

**பின்னிணைப்பு 1**

கீழே உள்ள அட்டவணையில் பின்வரும் விவரங்களுக்கான அடுத்த 5 ஆண்டுகளுக்கான காப்பீட்டுக் கட்டணங்கள் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன:

**திட்டக் குறியீடு:** <தற்போதைய திட்டக் குறியீடு>

**பாலினம்:** <காப்பீடு செய்யப்பட்ட பாலினம்>

**தொழில் வகுப்பு:** <1/2/3/4>

**தற்போதைய முடிவடைந்த வயது:** <தற்போதைய முடிவடைந்த வயது>

**தற்போதைய மருத்துவத் திட்டம்:** <தற்போதைய மருத்துவத் திட்டம்>

வயது	தற்போதுள்ள வருடாந்திர காப்பீட்டுக் கட்டணம் <sup>2</sup>	திருத்தப்பட்ட வருடாந்திர காப்பீட்டுக் கட்டணம் <sup>3</sup>			காப்பீட்டுக் கட்டணம் அமலுக்கு வரும் தேதி
		சதவீத அதிகரிப்பு (%)	தொகை அதிகரிப்பு (RM)	இறுதித் தொகை (RM)	
<தற்போதைய முடிவடைந்த வயது>		< சதவீதம் IC1%>	< Inc IC 1>	<தொகை IC1>	<அடுத்த பாலிசி ஆண்டு தேதி மாதம் ஆண்டு>
<தற்போதைய முடிவடைந்த வயது> + 1		< சதவீதம் IC2%>	< Inc IC 2>	<தொகை IC2>	< தேதி மாதம் ஆண்டு > +1 ஆண்டு
<தற்போதைய முடிவடைந்த வயது> + 2		<சதவீதம் IC3%>	< Inc IC 3>	<தொகை IC3>	< தேதி மாதம் ஆண்டு > +2 ஆண்டு
<தற்போதைய முடிவடைந்த வயது> + 3 <sup>1</sup>		< சதவீதம் IC4%>	< Inc IC 4>	<தொகை IC4>	< தேதி மாதம் ஆண்டு > +3 ஆண்டு
<தற்போதைய முடிவடைந்த வயது> + 4 <sup>1</sup>		< சதவீதம் IC5>	< Inc IC 5>	<தொகை IC5>	< தேதி மாதம் ஆண்டு > +4 ஆண்டு

<sup>1</sup>எடுக்கப்படவுள்ள பல்வேறு செலவு குறைப்பு நடவடிக்கைகளின் முடிவைப் பொறுத்து நான்காவது ஆண்டிலிருந்து இந்த உயர்வுத் தொகை மறு ஆய்வு செய்யப்பட்டு திருத்தப்படும்.

<sup>2</sup>உங்கள் அசல் ஒப்பந்த விதிமுறைகளின்படி, திருத்தத்திற்கு முந்தைய உங்கள் தற்போதைய வருடாந்திர காப்பீட்டுக் கட்டணம் பொதுவாக உங்கள் வயது ஏற ஏற அதிகரிக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

<sup>3</sup>திருத்தப்பட்ட வருடாந்திர காப்பீட்டுக் கட்டணத்தில் உள்ள சீரற்ற மற்றும் வெவ்வேறு கால இடைவெளிகளில் மாறிக்கொண்டிருக்கும் அதிகரிப்பானது, உங்கள் வயது ஏற ஏற அதிகரிக்கும் காப்பீட்டுக் கட்டணங்களில் பொருந்தாது.

முழுமையான தற்போதுள்ள வருடாந்திர காப்பீட்டுக் கட்டணங்கள் கீழே உள்ள அட்டவணையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன.

வெவ்வேறு அமல் தேதியுடன் கூடிய பிற திருத்தப்பட்ட வருடாந்திர காப்பீட்டு கட்டண அட்டவணைகளுக்கு, [www.zurich.com.my/MXMED\\_b3](http://www.zurich.com.my/MXMED_b3) என்ற வலைத்தளத்தைப் பார்க்கவும்.

**வாடிக்கையாளர் சேவை மையம்**

தரை தளம், பிளாக் பி, பிளாசா ஜூரிச், 12, ஜாலான் கெலெங்காங், புக்கிட் டாமன்சாரா, 50490 கோலாலம்பூர். (மற்ற கிளைகளுக்கு, தயவுசெய்து நிறுவனத்தின் வலைத்தளத்தைப் பார்க்கவும்)

1 ஜூன் 2024 க்கு முந்தைய தற்போதுள்ள வருடாந்திர காப்பீட்டுக் கட்டணங்கள்

வயது	காப்பீட்டுக் கட்டணம்	வயது	காப்பீட்டுக் கட்டணம்	வயது	காப்பீட்டுக் கட்டணம்	வயது	காப்பீட்டுக் கட்டணம்
0		20		40		60	
1		21		41		61	
2		22		42		62	
3		23		43		63	
4		24		44		64	
5		25		45		65	
6		26		46		66	
7		27		47		67	
8		28		48		68	
9		29		49		69	
10		30		50		70	
11		31		51		71	
12		32		52		72	
13		33		53		73	
14		34		54		74	
15		35		55		75	
16		36		56		76	
17		37		57		77	
18		38		58		78	
19		39		59		79	

கவனிக்கவும்:

- மேலே உள்ள அட்டவணையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள காப்பீட்டு கட்டணங்கள் நிலையான இடர்களுக்கு பொருந்தக்கூடியவை மற்றும் அவை வருடாந்திர விகிதங்களாகும். உங்கள் தற்போதைய மருத்துவத் திட்டத்தில் ஏதேனும் லோடிங்ஸ் இருந்தால், அதற்கேற்ப உங்களுக்கான கட்டணங்கள் கணக்கிடப்படும்.
- அட்டவணையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள காப்பீட்டுக் கட்டணங்கள் வரி அல்லது பிற அரசாங்க வரிகளுக்கு உட்பட்டது.
- தசம புள்ளிகளை முழுமையாக்குவதால் அசல் காப்பீட்டு கட்டணங்கள் மேலே உள்ள அட்டவணையிலிருந்து வேறுபடலாம்.

வாடிக்கையாளர் சேவை மையம்

தரை தளம், பிளாக் பி, பிளாசா ஜூரிச், 12, ஜாலான் கெலெங்காங், புக்கிட் டாமன்சாரா, 50490 கோலாலம்பூர்.  
(மற்ற கிளைகளுக்கு, தயவுசெய்து நிறுவனத்தின் வலைத்தளத்தைப் பார்க்கவும்)

☎ 1300-888-622 ✉ [callcentre@zurich.com.my](mailto:callcentre@zurich.com.my) 🌐 [www.zurich.com.my](http://www.zurich.com.my) வாடிக்கையாளர் போர்ட்டல் : [www.myzurichlife.com.my](http://www.myzurichlife.com.my)